

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年11月12日
【四半期会計期間】	第10期第1四半期（自平成21年4月1日至平成21年6月30日）
【会社名】	株式会社アドウェイズ
【英訳名】	Adways Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 岡村 陽久
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿六丁目8番1号
【電話番号】	03 - 5339 - 7122
【事務連絡者氏名】	管理担当執行役員 田中 庸一
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿六丁目8番1号
【電話番号】	03 - 5339 - 7122
【事務連絡者氏名】	管理担当執行役員 田中 庸一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年8月14日付をもって提出いたしました第10期第1四半期（自平成21年4月1日至平成21年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部について訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するために四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載事項にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正を行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を関連書類として提出いたします。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

[表示方法の変更]

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_罫で表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第5【経理の状況】

#### 1【四半期連結財務諸表】

##### (1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成21年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,135,401	1,090,156
未払法人税等	10,606	10,354
返品調整引当金	13,627	-
その他	<u>253,297</u>	<u>251,990</u>
流動負債合計	<u>1,412,933</u>	<u>1,352,501</u>
負債合計	<u>1,412,933</u>	<u>1,352,501</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成21年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,135,401	1,090,156
未払法人税等	10,606	10,354
ポイント引当金	<u>19,084</u>	<u>22,953</u>
返品調整引当金	13,627	-
その他	<u>234,213</u>	<u>229,037</u>
流動負債合計	<u>1,412,933</u>	<u>1,352,501</u>
負債合計	<u>1,412,933</u>	<u>1,352,501</u>

#### 【表示方法の変更】

(訂正前)

(四半期連結貸借対照表関係)

(1)省略

(2)前第1四半期連結会計期間において、流動負債の「1年内返済予定の長期借入金」及び、「ポイント引当金」を区分掲記しておりましたが、重要性が減少したため、当第1四半期連結会計期間より流動負債の「その他」に含めております。

(訂正後)

(四半期連結貸借対照表関係)

(1)省略

(2)前第1四半期連結会計期間において、流動負債の「1年内返済予定の長期借入金」を区分掲記しておりましたが、重要性が減少したため、当第1四半期連結会計期間より流動負債の「その他」に含めております。

なお、当第1四半期連結会計期間末の「1年内返済予定の長期借入金」の金額は、794千円であります。